

师徒结对
造就明星“棒杰服饰”激励
优秀蓝领脱颖而出

本报讯 通讯员张锦清 记者羊荣江报道 “快看!咱们的‘卢工师徒’在这次‘师徒结对子’技能展示中获得了一等奖,真是名师出高徒啊。”近日,义乌棒杰服饰有限公司宣传廊前驻足了一批又一批职工,大家纷纷为这对“明星师徒”点赞。

说起“卢工师徒”,不得不提到公司开展的“师徒结对子”活动。“棒杰服饰”是一家上市公司。去年,一批大学毕业生相继分配到公司工作。为充分发挥技术人才优势,公司经过层层选拔和双向选择,让大学毕业生和技术骨干牵手“师徒结对”,并通过“明星师徒”评比,建立“徒弟受奖,师傅受益,徒弟受罚、师傅连带”的奖罚机制,不断加大岗位技能培训力度,为培养优秀精英蓝领队伍创造有利条件。

工程师卢长明和吴晓宝就是其中的一对师徒。为让这位

年轻的大学生快速成长,师傅卢长明根据徒弟实际现状“量体裁衣”,制定培训计划,循序渐进指导理论培训,手把手教现场操作技能。

师傅严教,徒弟好学。年轻的吴晓宝拜卢长明为师后,每天利用午休时间扎根班组,从机台构造、工艺绘图、原理分析等方面开始学起。卢长明将掌握的技术分类汇总,建立了“一本、一表、两册、一集”,采取日学习、周汇报、月考试的培训管理,全面提升徒弟的技能水平。

经过师傅的言传身教,小吴逐步从工艺制版的“门外汉”成长为班组一线技术骨干,并被聘任为制版组组长,师徒二人携手共进。在他们的带领下,所在班组去年光荣获得金华工人先锋号、市节能减排先进班组荣誉称号,这次又在“师徒结对子”技能展示中荣获一等奖。

企业网站被“山寨”怎么办?

网上亮照验明真身

本报讯 通讯员孙建新、边凌燕报道 “加了营业执照网上标识,我们的网站就好像有了唯一的‘身份证’,不用担心被仿冒啦!”近日,在湖州市长兴县水口乡经营农家乐饭店的许女士指着其饭店网站上刚加贴的营业执照网上标识说道。

原来,长兴县市场监管局的工作人员日前在网络巡查中发现了一家所谓农家乐饭店的网站,从页面图案到文字似乎没什么异样,但一个细节却引起了工作人员的注意,其首页底部的几行不良网站链接。工作人员敏锐地感觉到,这可能是一家非法主体网站。

通过联系许女士及网站的制作单位,对方均表示:这不是我们的网站,并给出了其网站的真实域名。点击进入,发现除了少了那几行链接,两个网站的内容几乎一模一样。县市场监管局的工作人员立即联系了电信等部门对该非法主体网站进行进一步核查。

“如果遇到网站被仿冒,

传承百年企业文化



近日,中国电信杭州分公司举行企业文化故事宣讲教育比赛,忆往昔、看今朝、展未来。员工们用丰富多彩、生动活泼的文艺形式,展现、传承并升华杭州电信自1883年创建以来历经132年沧桑形成独具特色的企业文化。

通讯员陈钢 记者周金友 摄

建德供电:筑牢垂钓“防护网”

近期,建德市供电公司组织10支志愿者小分队,分散到各个辖区,利用休息日对全市10千伏农网线路跨越鱼塘进行巡线,开展安全垂钓宣传,以确保垂钓爱好者的人身安全。

近年来,节假日钓鱼休闲的人越来越多,由于缺乏电力安全知识和法律意识,在垂钓过程中容易忽视附近的电力线路导致发生触电事故。为避免此类事件的发生,建德供电公司节假日前夕组织人员对养殖塘、水库、河湖的警示牌进行“地毯式”检查,确保警示作用。节假日期间还组织志愿者小分队对这些线路进行特巡,及时制止线下垂钓,向垂钓者和鱼塘主发放钓鱼防触电安全告知书,真正从源头上根治垂钓隐患。

据悉,此次活动共发放电力设施保护宣传资料及友情提醒单1500余份,制止线下垂钓隐患25起,全市未发生一起垂钓触电事故,也为迎峰度夏电网安全稳定运行打下了良好的基础。

唐衍

杭州鸿丽养殖有限公司注销清算公告

杭州鸿丽养殖有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州富勤金属电业制品有限公司
注销清算公告

杭州富勤金属电业制品有限公司注销清算公告:本公司最高权力机构已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

企业之光

留住他的心先管好他的胃

华城集团的人情味从一日三餐开始

本报讯 记者阮向民 通讯员

徐志良报道 厅间的婚姻秘籍中有这么一条:“想要留住他的心,先管好他的胃。”一日三餐看似平常,却凝聚着浓浓的爱心,以心换心,怎能不情投意合。

在平湖,有这么一家企业,把这条婚姻秘籍用在了劳资关系上。用该公司工会主席沈文英的话说,“有人情味的企业才能留住员工的心。”

浙江华城集团公司的食堂与别的企业相比,显得有些另类,最明显的特点是窗口特别多,不同的窗口以地域命名,四川、江西、

湖南……当然,还有本地的。

“本地的菜要放一点糖,湖南菜比较辣,江西菜更辣。广西菜最难做,口味非常清淡,有些菜要生吃。”食堂负责人姚师傅说得头头是道。

来自四川广元的朱亚娜告诉记者说,大老远跑到浙江打工,最担心一日三餐不合口味,如今全然没了这样的担忧,不仅每天都能吃到“家的味道”,而且每餐5个菜,荤素搭配,再挑食的人也能找到自己喜欢的那一款,“食堂里的饭菜比自家的还好吃。”

有道是众口难调,不同地区

的人聚到一块,却很难吃到一块。华城集团董事长张祥林决定食堂采取差别化就餐制,为此,厨房里引进了20多名厨师,按照各自所长,制作不同风味的地方菜。沈文英说,因为伙食合胃口,员工们都爱在食堂就餐。

吃得对胃口,还要吃得安全、吃得放心。为此,华城集团严格执行食品供应合格商制度、食品采购验收制度、食品保鲜配送制度,公司专门成立了采购部,每天到正规农贸市场采购,保持菜的新鲜度。

另外,公司还建立了“三级

验收”制度,即进货验收、初加工验收、烹调验收,确保所有菜肴从烹饪到出售控制在2小时以内。公司每星期还会组织由职工代表组成的食堂民主管理小组,对食堂的食品卫生、服务工作、菜肴品种等开展检查监督,召开座谈会征求员工的意见和建议。

“要想留住员工,企业一定要采取人性化的管理。”张祥林认为,对于新生代外来务工者而言,不仅要保证工资、福利的不断增长,更需要企业有人文关怀。“让他们感觉在这里工作是舒心的,

是有归属感的。”

从一日三餐入手,华城集团的人情味还体现在员工工作生活的方方面面。这里有24小时保安巡逻的员工公寓,有为外来务工者准备的夫妻房,工作细致到下雨天晒在外面的被子,都会有人帮忙收进屋。

从行业特点看,服装企业员工流动性是很大的,但作为平湖规模较大的服装企业,华城集团的员工流动率几年来一直稳定在3%左右。华城集团靠着浓浓的人情味,留住了来自五湖四海的务工者的心。

企业论坛

更年期调岗新政的喜与忧

■阮向民

更年期综合征是女性常见的生理问题,更年期综合症体现在生理上,更多的则体现在心理层面。从这个意义上说,更年期调岗新政实现了从关心女职工生理健康到心理健康的提升。让女职工在合适的岗位中顺利度过一生中这段特殊生理期,彰显了浓浓的人文关怀。

而对于用人单位来说,如果女职工在更年期这一特殊的时段已经不适应甚至已经不能胜任原先的工作岗位,那么适当地作出调整,也不失为一种趋利避害的选择。应该说,办法规定女职工更年期可调岗的新政,无论从女职工自身的角度,还是从企业用人的角度,都开启了一条绿色通道。

但是,更年期调岗新政也带着些许的隐忧。毕竟,女性更年期不像孕期、产期、哺乳期界线那么分明,认定是否进入更年期本来就不容易的事。再则,女性进入更年期之后也存在很大的个体差异,并非所有女性进入更年期之后,都会患上更年期综合征。

于是,不由得担心一些企业假借这项新政,为随意调换女职工岗位打开方便之门。另外,女职工作为个体与企业协商,本身处于话语权的劣势,调岗后的权益保护恐怕将面临种种难题,这尤其需要引起政府部门的极大关注,不能因为一项出发点良好的新政反而带来一连串的副作用。

无论如何,女职工更年期调岗新政是值得称道的破题之作,接下来,需要政府部门在政策上跟进,在细节上规范。



新职业,比的是智能

随着时代的变迁,传说中360行早已“面目全非”。杭州市江干区总工会日前举办的“江干区智能楼宇管理师职业技能竞赛”,就是360行外又一项新兴职业的技能比武。该区12家物业管理

企业的36名智能楼宇管理师,展开了一场火灾报警控制器的基本操作与信息识读、中央控制站日常操作、视频监控、综合布线等岗位“智能”的擂台赛。 通讯员马晓琛 记者周金友 摄影报道

节约成本改善环境相得益彰
一项新工艺破解电镀漂洗硬伤

本报讯 通讯员周跃 记者吴晓静报道 近日,温州市总工会技术协办电镀技术服务队受邀前往温州市辉煌电镀有限公司参观镍漂洗水回用设备,考察其工艺及节水效果。据介绍,该项目是当地“五水共治”中的节水项目之一。

“目前,长兴已有487家企业一级域名网站和206家阿里巴巴店铺实现了网上亮照。通过网上亮照,可以向公众证明网站所有者的真实性,从而有效满足广大合法企业的要求;同时,通过公开营业执照登载信息还可以有力打击各种虚构或夸大主体的违法行为,促使企业在虚拟网络中的诚信自律。”长兴县市场监管局网监科相关负责人表示。

市辉煌电镀有限公司的工作人员给大家算了一笔账,自启用这套镍漂洗水回用环保设备,每日能节约用水约10吨,“废水回用,降低了漂洗水使用量,进一步达到了废水微排放要求。真正达到了经济效益和环保效益的双赢效果。”

据了解,电镀漂洗耗水量大,污染难以化解,一直以来是行业

的硬伤。膜处理工艺作为一种全

新的处理电镀漂洗工艺,有低能耗、无污染,且分离效益、浓缩倍数高等优点,为电镀漂洗水处理提供了“绿色”的解决方案,它实现了电镀废水的微排放,而且还回收了废水中有的有害重金属,变害为宝,使水资源得到了再生利用。新设备新工艺的使用将大大降低生产成本,同时改善环境,具有良好的推广前景。

企业列传

关爱和尊重无处不在

“太平鸟”激发员工活力有一套

了工人文化宫新场地,小毛和同事们劲头更足了。

“丰富职工业余生活的同时促进企业和谐发展,何乐而不为呢?”太平鸟集团工会主席顾贤樟表示,下一步,公司有意向进一步利用工人文化宫的优质资源和服务,开展覆盖面更广的员工培训。

与员工俱乐部一样,在“太平鸟”,员工很容易感受到企业给予的关爱和尊重,通过工会或民主信箱可以约谈高层领导便是其中一项。现任子公司物流主管的老

项是公司的老员工,已经到了退休年龄的他如今仍在岗位上发挥着余热。原来,两年前,老项和十几个老员工同时遇到了难题:到了退休年纪,养老金却未缴足15年,如果想要在退休后享受按月领取养老金,则需要自行补缴约5万元。

为此,老项通过工会如愿与集团高层领导进行了约谈。面对这个新劳动法施行后民营企业发展普遍存在的问题,经协商,集团除了为这批老员工补缴部分养老金外,还提出返聘邀请,并主动为他

们增加人均月工资300余元,老员工们欣然接受。

“老员工是帮助公司挖掘第一桶金的人,他们的实际困难公司也有义务帮助解决。即使到了退休年龄,只要他们还想干、还能干,公司都欢迎,这就是公司和员工的双赢。”集团有关负责人表示。

全国店铺达3600家,2014年净增店铺600家,创意团队320余人,年设计款量超万款,“双十一”电商销售业绩达2.6亿元……如今的“太平鸟”在国内服装行业外

的快时尚经营模式已走出了一条独到的新路子,而低流动性、高民主性的经营方式也得到了员工们的认可。

“工作氛围好,薪酬每年都有提升幅度”,“新岗位有两年双向选择期,我的职业规划我做主”,“关爱基金制度化,大到特殊病医疗互助保障,小到高温费和生日慰问,照顾到了工作和生活的各个方面”……走进“太平鸟”,与员工聊上几句,就不难发现这家企业对职工产生的磁铁般的吸引力究竟是从何而来。

建德供电:筑牢垂钓“防护网”

近期,建德市供电公司组织10支志愿者小分队,分散到各个辖区,利用休息日对全市10千伏农网线路跨越鱼塘进行巡线,开展安全垂钓宣传,以确保垂钓爱好者的人身安全。

近年来,节假日钓鱼休闲的人越来越多,由于缺乏电力安全知识和法律意识,在垂钓过程中容易忽视附近的电力线路导致发生触电事故。为避免此类事件的发生,建德供电公司节假日前夕组织人员对养殖塘、水库、河湖的警示牌进行“地毯式”检查,确保警示作用。节假日期间还组织志愿者小分队对这些线路进行特巡,及时制止线下垂钓,向垂钓者和鱼塘主发放钓鱼防触电安全告知书,真正从源头上根治垂钓隐患。

据悉,此次活动共发放电力设施保护宣传资料及友情提醒单1500余份,制止线下垂钓隐患25起,全市未发生一起垂钓触电事故,也为迎峰度夏电网安全稳定运行打下了良好的基础。

杭州鸿丽养殖有限公司注销清算公告

杭州鸿丽养殖有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州富勤金属电业制品有限公司
注销清算公告

杭州富勤金属电业制品有限公司注销清算公告:本公司最高权力机构已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

解散清算公告

绍兴县广发服饰有限公司股东会于2015年6月10日决议解散本公司,并与同日成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:龚征兵 联系电话:0575-84065301

地址:绍兴市柯桥区夏履镇

绍兴县广发服饰有限公司清算组

2015年6月11日

解散清算公告

绍兴蓝玛进出口有限公司股东会于2013年9月23日决议解散,并与同日成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:余美珍 联系电话:0571-88981997

地址:绍兴市平江路328号 邮编:312000

绍兴蓝玛进出口有限公司清算组

杭州火炸广告有限公司注销清算公告

杭州火炸广告有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

联系人:龚征兵 联系电话:0575-84065301

地址:绍兴市柯桥区夏履镇

绍兴县广发服饰有限公司清算组

解散清算公告

杭州莱科宁汽车用品有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

联系人:余美珍 联系电话:0571-88981997

地址:绍兴市平江路328号 邮编:312000

绍兴蓝玛进出口有限公司清算组

杭州润昌裕网络科技有限公司遗失组织机构代码证正、副本,代码:58653692-8,登记号:330109-126564、330109-126564-1,声明作废。

淳安县威坪镇丰伟仿真花